

Вниманию жителей города Ялуторовска!

В четверг, 14 марта 2013 года, с 11-00 до 12-00, проводится «Прямая линия» с директором МП «Городские тепловые сети» Валерием Андреевичем АШИТОК.
Задать вопросы вы можете по телефону 3-32-53.

НОВОСТИ

Их руки и сердца творят добро

Глава района А. С. Гильгенберг провёл торжественный приём в честь Международного женского дня в Асланинском Центре татарской культуры.

На праздничную встречу прибыли делегации из пятнадцати сельских поселений, в составе которых - лидеры и активисты общественных объединений, многодетные матери, знатные труженицы. Более трехсот сельянок, чей вклад в социально-экономическое развитие района выразился в интеллектуальном, физическом или материн-

ском труде, собрались в канун праздника под сводами самого вместительного зала в районе.

В своем приветственном слове А. С. Гильгенберг поблагодарил их за трудовые достижения и общественную активность, умение хранить семейный очаг, трепетно и нежно любить своих детей, воспитывая их достойными гражданами общества и надежной опорой для родителей.

В концертной программе участвовали известные творческие коллективы района, а также гости из Тюмени.

Юный защитник природы отдыхает в «Орлёнке»

Пятиклассник Заводопетровской средней школы Павел Рженёв - активный участник всевозможных конкурсов, призер предметных олимпиад муниципального и регионального уровней, автор творческой работы на тему: «Защита окружающей среды» поощрён путёвкой во Всероссийский детский Центр «Орлёнок», где с 1 по 23 марта отдыхают юные защитники окружающей среды.

Для школьников подготовлена превосходная развлекательная программа, они участвуют в интеллектуальных занятиях и играх на местности, игре-при-

ключении «Эко-квест», проходят испытания, позволяющие проверить знания, умение работать в команде и принимать решения. Участникам проекта будут предложены эко-маршруты по природным достопримечательностям Туапсинского района Краснодарского края, они смогут изучить местную флору и фауну, исследовать экологическое состояние природы и внести посильный вклад в его улучшение.

Завершится проект проведением Всероссийской экологической акции под девизом «Время действовать».

Татьяна КУРЫНОВА

Награда

В нашем городе многие мальчишки знают Михаила Александровича Морозова, который более 20 лет трудится преподавателем станции юных техников. Его ученики неоднократно становились победителями и призёрами городских и областных соревнований по авиамоделированию. А совсем недавно сам М. Морозов в соревнованиях по авиамоделированию стал чемпионом страны.

Это большая честь не только лично для Михаила Александровича, но и в целом для города. Событие не осталось незамеченным - М. Морозов награждён Почётной грамотой заместителя Тюменской областной Думы В. В. Сыроева.

Андрей КОЛДОБАНОВ,
координатор ЯГО ТРО
ЛДПР, помощник депутата
Государственной Думы
ФС РФ

Создана городская общественная организация инвалидов

В администрации города Ялуторовска состоялось учредительное собрание граждан, проживающих на территории города и имеющих инвалидность.

В качестве приглашенных на собрании присутствовали: заместитель председателя общественной организации «Тюменская областная организация Всероссийского общества инвалидов» Е. К. Кравченко, заместитель главы города Ялуторовска Н. А. Никитина, начальник Управления социальной защиты населения г. Ялуторовска и Ялуторовского

района Е. В. Лебедева, специалист Ялуторовского комплексного Центра социального обслуживания населения Т. В. Таловикова.

Принято единогласное решение создать «Ялуторовскую городскую общественную организацию Всероссийского общества инвалидов» (ул. Тюменская, 55). Единодушно принят устав созданной общественной организации, на должность председателя выдвинута и утверждена кандидатура Ларисы Анатольевны Евсеевой.

Пресс-служба администрации города

Сбылись заветные мечты

«Инвестиции в человека - превыше всего», - подчеркнул глава города И. Горшков в поздравительном выступлении, обращённом к новосёлам дома № 53 по улице Полевой, которым на прошлой неделе вручили ключи от новых квартир.

В последние годы каждое такое событие проходит как настоящее торжество - красная дорожка у подъезда, разрезание ленты, поздравления от официальных лиц.

За счёт государственной и региональной поддержки уже десятки ялуторовчан обеспечены комфортабельной жилплощадью. И в этот день по областной программе переселения из ветхого жилья ключи от новых квартир вручены ещё двадцати двум семьям.

«Сегодня мы заселяем очередной многоквартирный дом, и это служит доказательством того, что в нашем государстве жилищные программы работают. Стоит поблагодарить правительство области, а также губернатора, которые оказывают всемерную поддержку нашему городу в жилищном строительстве», - сказал И. Горшков.

Много добрых слов глава адресовал руководителю холдинга «Партнёр» Г. Разницыну, под чьим началом в Ялуторовске сдан уже не первый такой объект, высоко оценил качество строительно-монтажных работ. А Геннадий Юрьевич, обращаясь к новосёлам, подчеркнул, что дом возведён из продукции завода «Поревит», по новой технологии, позволяющей построить объект за достаточно короткий промежуток времени. «Нам очень важно знать ваше мнение об этих домах. Мы, в свою очередь, учтём



Геннадий Разницын и Игорь Горшков: «С новосельем!»

все замечания и предложения при создании новых проектов», - отметил генеральный директор холдинга.

После торжественного вручения ключей новосёлы поспешили к заветным дверям. В глазах многих читалась растерянность. Вот новоиспечённая хозяйка одной из квартир Ирина Шеремет ходит по комнатам. «Мы не ждали такого подарка», - говорит она и признаётся, что после двадцати шести лет в «барачных апартаментах» даже не представляет своей жизни в благоустроенном жи-

лье. Одно только огорчает: место работы - на другом конце города, добираться надо будет с пересадками.

Сёстры Анастасия Петровна Королёва и Прасковья Петровна Тонкова ждали этого момента тоже лет тридцать - с того времени, как в Ялуторовске случился большой пожар, тогда сгорели дотла несколько лесозаводских барачков. В статусе погорельцев люди сменили не одну временную жилплощадь. И вот заветная мечта сбылась.

Алексей ГИЛЁВ

Фото автора



Ирина Шеремет: «Мы не ждали такого подарка»



Прасковья Петровна Тонкова и Анастасия Петровна Королёва: «Комфорт радует»

Уточнение

Уважаемые горожане! В объявлении администрации города, опубликованном в «ЯЖ», № 26 от 5 марта 2013 года, неверно указан номер телефона отдела архитектуры и градостроительства.

По вопросам сноса ветхих сараев, нестационарных объектов (металлических гаражей), а также самовольно выстроенных сооружений заинтересованные лица могут обращаться по телефону 8 (34535) 3-31-79 или лично к начальнику отдела архитектуры и градостроительства по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 61, каб. №2 (каждый понедельник, с 14-00 до 17-00).

Администрация города

Межрайонная ИФНС России № 8 по Тюменской области
15 и 16 марта 2013 года проводит Дни открытых дверей
по адресу: г. Ялуторовск, ул. Комсомольская, 11.

В рамках мероприятия все желающие смогут получить практические рекомендации по заполнению декларации по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) и подать её при наличии необходимых сведений и документов.

НОВОСТИ

Краеведение
ЭТО ТАК УВЛЕКАТЕЛЬНО

В Ялуторовском музейном комплексе состоялась презентация 7-го выпуска альманаха «Ялутур-городок».

«Альманах скромнее, напечатан в черно-белом варианте, обложка изготовлена в Тюмени, - отметил, открывая презентацию, главный редактор издания Павел Белоглазов, - но члены жюри увидели в нем большое содержание, об этом сказал известный краевед Александр Петрушин, прочитавший наш сборник от корки до корки. Потому, видимо, и присудили альманаху победу в номинации «лучшая краеведческая литература».

В выпуске представлено 43 автора, 54 статьи. География достаточно широка - Санкт-Петербург и Москва, Тобольск и Тюмень, Ялуторовск. Значительное число публикаций посвящены 200-летию Отечественной войны 1812 года, 400-летию Дома

Романовых, 85-летию Ялуторовского музейного комплекса.

Ведущая презентации, заместитель директора музея Людмила Афоняева рассказала о своем исследовании истории профессионального театра в Ялуторовске, пригласила к разговору и других авторов. В презентации участвовали дети либо другие родственники героев публикаций. Краеведы услышали немало интересной информации, не вошедшей в основной текст альманаха.

Отрадно, что во взрослом издании всегда находится место и для юных краеведов. Вот и в седьмом номере можно увидеть работы Ани Демаковой, Полины Могутовой, Сергея Домашенко. Это значит, что племя краеведов не переведется, а, следовательно, будут и последующие выпуски альманаха.

Анатолий МЯСНИКОВ

Подарки детям
от автомобилистов области

В ялуторовской школе-интернате №6 для слепых и слабовидящих детей прошел праздник, посвященный подведению итогов федеральной благотворительной акции «Новогоднее чудо». Клиенты сети АЗС «Газпромнефть» собрали для учреждения более 730 тысяч рублей.

Акция «Новогоднее чудо» проходила на автозаправочных станциях «Газпромнефть» с 3 декабря 2012-го по 13 января 2013 года, а участвовали в ней более 10 тысяч автолюбителей Тюменской области, которые помогли собрать на нужды трех детских учреждений региона более 2 миллионов 200 тысяч рублей. Масштабный социальный проект развернулся во всех регионах страны, где присутствуют АЗС «Газпромнефть». Более 126 тысяч автомобилистов по всей России откликнулись на призыв компании и приняли участие в акции.

На празднике воспитанники школы-интерната своими руками собрали гоночный болид, который потом проверили в деле на импровизированной трассе, предварительно показав знание правил дорожного движения в викторине. Завершились

гонки заездом на радиоуправляемых автомобилях, награждением и праздничным чаепитием - на столах ребят тоже ждал гоночный болид, но уже сладкий, в виде торта.

«С компанией «Газпромнефть-Тюмень» мы знакомы уже давно и благодарны ей за поддержку. У интерната сегодня немало проблем, помещению требуется ремонт, поэтому собранные клиентами сети АЗС «Газпромнефть» средства мы планируем потратить на установку пластиковых окон на одном из этажей», - поделилась директор школы-интерната №6 Светлана Рахматулина.

«Правильнее сказать, что помощь детским домам и школам-интернатам оказывает не компания, а автомобилисты Тюменской области, которые во время акции заправились на наших АЗС. Мы только предлагаем идею, которая находит отклик у автолюбителей региона», - отметил генеральный директор «Газпромнефть-Тюмень» Анатолий Пушмин.

Максим ВЕРШИНIN,
ведущий специалист отдела по связям с общественностью «Газпромнефть-Тюмень»



Такому подарку рад каждый мальчишка

В ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Конопля и мак - вне закона

Итоги реализации в 2012 году межведомственной целевой программы «Комплексные меры профилактики и противодействия незаконному обороту наркотиков в Ялуторовске на 2009-2012 годы» рассмотрены на заседании антинаркотической комиссии города.

Анализ наркоситуации представила начальник Ялуторовского управления Федеральной службы наркоконтроля по Тюменской области Светлана Почтаренко. По словам Светланы Валерьевны, обстановка в сфере незаконного оборота и потребления наркотиков остается сложной. В настоящее время зарегистрированы 42 больных с диагнозом наркомания (в 2011 г. - 38). За год в Ялуторовске произошло 97 наркопреступлений, это на 13,4% выше уровня предыдущего года. Из незаконного оборота правоохранительные органы города изъяли 13131 грамм нарко-

тических средств, психотропных и сильнодействующих веществ, в том числе 4384 грамма - «улов» Ялуторовского межрайонного отдела наркоконтроля. В основном это синтетические наркотики, дезоморфин, но более всего - марихуана. Поэтому в городе остро стоит вопрос об уничтожении очагов произрастания наркосодержащих растений, в первую очередь, мака и конопли.

С введением рецептурного отпуска кодеиносодержащих препаратов значительно уменьшилось количество притонов и число наркоманов, употреблявших дезоморфин.

И все же одна из главных задач органов наркоконтроля - профилактика наркомании и формирование у граждан негативного отношения к наркотикам.

По теме вопроса также выступили главный врач областной больницы № 23 Владимир Афлетунов, председатель комитета образования Елена Филиппова, начальник Управления социальной защиты населения Евгения Лебедева. На заседании комиссии утверждены межведомственный план мероприятий по антинаркотической деятельности в Ялуторовске на 2013-2015 годы.

Анатолий МЯСНИКОВ

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Проблема старая,
но требует новых подходов

На заседании антинаркотической комиссии под председательством главы района А. С. Гильгенберга обсуждались анализ наркоситуации по итогам 2012 года и план работы комиссии на текущий год.

Как сообщила начальник Ялуторовского межрайонного управления ФСКН России С. В. Почтаренко, по итогам минувшего года зарегистрирован резкий рост правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. В ходе мероприятий по противодействию этому социальному явлению изъято более 12 килограммов наркосодержащих веществ, в основном, марихуаны. По фактам незаконного хранения и немедицинского употребления наркотических средств возбуждено 29 уголовных дел.

Однако результаты оперативно-служебной деятельности не позволяют успокоиться, поскольку констатируют факт напряженности наркоситуации, но не свидетельствуют о наличии должной эффективности принимаемых мер.

Заместитель начальника по оперативной работе МО МВД России «Ялуторовский» А. Н. Гавриловский проинформировал, что в течение 2012 года на территории района совершены 10 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркоти-

ков. В числе правонарушителей - три сельских жителя.

В ходе обмена мнениями высказаны нарекания по поводу слабого межведомственного взаимодействия в организации профилактической работы. Глава района А. С. Гильгенберг отметил, что поиск новых результативных путей в профилактической деятельности - дело общее, а главная цель - уберечь от сомнительных удовольствий подрастающее поколение, помогая ему сделать выбор в пользу здорового образа жизни.

О профилактике туберкулеза
и клещевого энцефалита

На заседании районной санитарно-противоэпидемической комиссии обсуждались вопросы профилактики клещевого вирусного энцефалита и заболеваемости туберкулезом в Ялуторовском районе.

По информации главного врача областной больницы №23 В. Н. Афлетунова, в минувшем году с укусами клещом в медицинское учреждение обратились 456 жителей города и района. Высокая активность клещей, как правило, сохраняется с апреля по октябрь, поэтому уже сейчас медработники призывают население позаботиться о своем здоровье и пройти вакцинацию против клещевого энцефалита.

В летних оздоровительных учреждениях, на спортивных площадках, где будут отдыхать дети, по утверждению специалистов территориального отдела управления Роспотребнадзора, будет проведена противоклещевая обработка территории.

И в двадцать первом веке ме-

дицина, увы, не в силах покончить с туберкулезом. По данным всемирной статистики, из 8,3 млн. больных туберкулезом 1,4 млн. - умерли. На протяжении ряда лет проводится Всемирный день борьбы с опасной инфекцией «Остановить туберкулез, пока я жив!». В результате мероприятий, проводимых в ходе этой акции, на планете спасены жизни более 20 миллионов человек.

В течение 2012 года в городе и районе вновь выявлены 11 заболевших, из них 90% - сельские. Наблюдается рост числа больных с бациллярной формой туберкулеза. Такая обнаружена у 5 из 11 выявленных больных.

Говорить о высокой организации противотуберкулезной помощи в областной больнице № 23

пока не приходится, поскольку в учреждении нет фтизиатра. Однако есть направления в профилактике туберкулеза, которые не связаны с наличием либо отсутствием специалиста, но в должной мере выдерживаются не всегда. В частности, это касается флюорографического обследования. Дважды в год в район выезжает передвижной флюорограф, но жители крупных населенных пунктов не всегда проявляют активность в его посещении, а из малонаселенных деревень людям бывает трудно добираться. Главам сельских поселений рекомендуется содействовать в транспортной доставке жителей малых деревень на флюорографическое обследование.

Татьяна КУРЫНОВА

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Избраны делегаты на съезд

В субботу, 23 февраля, в Тюмени прошёл митинг в защиту Российской Армии.

Мероприятие стартовало на площади Единства и Согласия. Активисты ЛДПР вышли под лозунгами: «В защиту армии!», «Жильё и соцгарантии - военнослужащим!», «Защитникам России - достойную жизнь», «Без армии нет государства», «ЛДПР и армия едины» и другими. По-

мимо жителей областного центра участие в мероприятии принимали и представители других городов региона. В частности, от Ялуторовска организованно отправились автобус с активистами местного отделения ЛДПР. В общей сложности на митинге присутствовали более 300 человек. Подобные массовые мероприятия ЛДПР прошли одновременно по всей стране.

В этот же день в отеле «Тюмень» состоялась XXV конференция регионального отделения ЛДПР. На ней были избраны делегаты на XXVI Всероссийский съезд партии в Москве, который пройдёт 25 марта. Делегатом избран и координатор Ялуторовского ГО ТРО ЛДПР А. Колдобанов. А потом прошло награждение отличившихся членов партии.

Андрей КОЛОВ



ЧИТАТЕЛЬ - НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ

Пусть всегда будет книга!

В юбилейный для района год исполняется 65 лет с момента открытия избы-читальни в Аслане. В честь этой знаменательной даты библиотекарь Асия Абдуллоевна Тулькибаева провела встречу «Пусть всегда будет книга». Собрались взрослые и дети, коллеги и руководители. Много теплых слов сказали начальник отдела культуры, молодежной политики и спорта Н. В. Емельянова, глава администрации поселения И. Ш. Хайруллин, директор Асланинского Центра татарской культуры И. М. Хуснутдинов, коллеги. Конечно, все приглашенные преподнесли библиотеке подарки. Самым активным читателям вручены благодарственные письма и памятные презенты.

Почётным читателем является ветеран педагогического труда, краевед Рафаил Магжанов. Каждую свою изданную книгу он дарит родной библиотеке. Нельзя не упомянуть Нурсанию Бабшанову, которая стала победительницей конкурса «Самый умный читатель». А Марзия Ярова в стихах собственного сочинения призналась библиотеке в любви. Не остались в стороне и юные книголюбы. В образах сказочных героев ребята рассказали о значимости книги в жизни человека.

Библиотека выражает огромную благодарность спонсорам: индивидуальным предпринимателям Зуфару Аллаярову и Даниру Тимербаеву.

Новые встречи со сказочником

Каждый взрослый до сих пор помнит сказки «Кот в сапогах», «Золушка», «Красная Шапочка», автором которых является Шарль Перро. В январе исполнилось 385 лет со дня рождения французского писателя. Нам он больше известен как сказочник, но ещё это был поэт, публицист, академик и... хороший адвокат.

Сельские библиотекари не оставили без внимания юбилейную дату и предложили детям окунуться в творчество великого сказочника. Учащиеся 1-2 классов Бердюгинской средней школы под руководством библиотекарки Ольги Стасюк побывали на викторине «Сундучок чудесных сказок». В Беркуте библиотекарка Татьяна Юдина оформила книжную выставку «Мир Шарля Перро», где читателям были представлены книги и брошюры, портрет писателя и его биография. Интересную игру с ребятами провела Наталья Мясникова (с. Заводопетровское).

Литературные встречи с самым популярным зарубежным сказочником принесли детям много положительных эмоций. Именно Перро можно считать родоначальником детской мировой литературы и литературной педагогики.

Наталья ТУЗ,
заведующая отделом
районного
Центра культуры и досуга

Чтобы пальчики писали, мы игрушки создавали



В детском саду №5 уделяется большое внимание подготовке детей к школе. Одна из самых важных предпосылок успешного обучения - высокий уровень развития мелких движений руки. Тренируя пальцы, мы оказываем мощное воздействие на работоспособность коры головного мозга, что в дальнейшем положительно сказывается на подготовке руки к письму. Развивая у дошкольников мелкую моторику, развиваем и языковой аппарат. Очень важно как можно раньше начать создавать условия для накопления ребенком двигательного и практического опыта, развивать навыки, необходимые для

будущего овладения письмом. Поэтому возникла идея в рамках проектной деятельности «Родительские встречи» провести конкурс «Чтобы пальчики писали, мы игрушки создавали». Его целью было создание условий для творческого развития и мелкой моторики, а также гармонизации отношений между родителями и детьми.

В конкурсе участвовали воспитанники подготовительных групп «Белочка» и «Чиполлино». В течение недели дети с родителями мастерили различные игрушки для развития мелкой моторики - лепили, клеили, шили, вязали, складывали способом оригами, выстригали и т. д.

В итоге 1-е место жюри присудило семье Маленкиных, 2-е - Кубасовых, а 3-е разделили семьи Винтер и Белоглазовых.

Отмечены благодарностями и другие работы: за большой объем - семья Втюриных, за оригинальность названия - семья Белоусовых, за сложность исполнения - семья Шукиных, за необычность техники выполнения работы - семья Балаганиных, за разноплановость исполнения - семья Пожарицких.

Благодарим родителей за активное участие в конкурсе и жизни детского сада.

Светлана ШВЕЦОВА,
педагог-психолог
детского сада № 5

Наполним душу добротой

Василий Сухомлинский считал, что годы детства - это, прежде всего, воспитание сердца. Под таким девизом работает и воспитатель детского сада № 2 Ирина Юрьевна Кривошёкова. Главным для себя она считает привитие нравственных качеств детям и отмечает, что воспитывать без определённых приёмов и продуманных методов нельзя, но и без душевного контакта с ребёнком, без передачи от серд-

ца к сердцу энергии души все усилия становятся мёртвыми и бесплодными. Поэтому её занятия посвящены привитию добрых качеств, а их тематика самая разная: «Поможем куклам помириться», «В гости к доктору Айболиту», «Добрые руки наших мам», «Когда мы вместе - мы дружны» и другие.

Ирина Юрьевна работает в тесном сотрудничестве с родителями. Это её первые помощники, которые вместе с детьми

участвуют в конкурсах и выставках, показывают кукольные спектакли, играют роли на праздниках, а недавно в группе была организована выставка, где взрослые и малыши показали своё творчество. Такие мероприятия питают душу ребёнка, его сознание, способствуя формированию лучших человеческих качеств.

Людмила СЕВАСТЬЯНОВА,
заместитель директора
детского сада № 2

И ожила классика...

Учащиеся 6 класса Кивёвской средней школы участвовали в школьном туре Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика-2013». Библиотекарка Н. В. Черкашина подготовила выставку книг российских и зарубежных писателей, оформила тематический стенд. В жюри вошли учитель Ю. В. Белкина, Н. В. Черкашина и ученица 10 класса Дарья Суворова.

Ребята очень волновались. Нелегко было подобрать тексты, некоторые оказывались трудными для понимания, приходилось заменять их другими. Работали над правильным произношением слов, подбирали нужную интонацию, делали логический разбор. Не все осмелились выйти на суд зрителей и жюри: из девяти выступили только семь. Ирина Алексеева, Елизавета Морозова, Анастасия Ожгибе-

сова, Николь Пермякова, Алефтина Савина, Любовь Сизикова, Маргарита Федорова прочитали отрывки из произведений Н. Гоголя, В. Гюго, К. Паустовского, Е. Пермяка. Девочки выступили достойно. Они хорошо знали текст, были эмоциональны и убедительны. Победителями признаны Л. Сизикова, Н. Пермякова и А. Савина.

Надежда ЕФИМОВА

«Семейный перезвон»

- так назывался очередной долгожданный праздник, прошедший в 3 «А» классе школы имени Декабристов. Нарядные ребята, полный зал родителей, гостей, все немного волнуются...

Сначала попытались ответить на вопрос: «Что такое семья, какой она должна быть?», а потом читали стихи, показывали сценки, исполняли пес-

ни. Родители вместе с детьми стали участниками программ: «Устами младенца», «Угадай мелодию», «Что? Где? Когда?», «Своя игра».

Содержательные, интересные выступления, яркие, запоминающиеся сценки, красиво оформленный зал - всё это создавало уютную и тёплую атмосферу.

Праздник завершился красивой песней о семье и добрыми

словами классного руководителя 3 «А» класса Анны Борисовны Мухамедзяновой: «Дорогие мамы и папы! Делайте всё, чтобы детство и будущее детей были прекрасными. Пусть под крышей вашего дома всегда царят понимание и взаимопомощь».

Марина КРАВЕЦ,
от имени родителей
3 «А» класса
школы № 2

Волонтёры вышли в народ

Для противодействия распространению на территории Ялуторовского района наркотических веществ, профилактики употребления алкоголя и табакокурения, а также информирования населения о «Телефоне доверия» ялуторовского отдела наркоконтроля районный отдел культуры, молодёжной политики и спорта организовал информационно-профилактическую акцию «Чтобы знать!».

Её участниками стали 168 юных добровольцев из 12 волонтерских отрядов, действующих при школах и Домах культуры Карабаша, Хохлово, Новотьялово, Киёво, Ивановки, Зиново, Бердюгино и других сёл района.

В местах массового скопления людей ребята привлекали внимание детей и взрослых агитационными и пропагандистскими кричалками, рассказывали о вреде курения, употреблении алкоголя и наркотических веществ. Всем участникам акции волонтеры раздали листовки профилактического содержания, а также разместили их на информационных стендах в школах и учреждениях культуры. Всего распространено более 600 листовок.

Рамила АПЛАТОНОВА

Машина от депутата

Честный, справедливый, видящий и понимающий чужую боль, помогающий в решении людских проблем - так можно охарактеризовать депутата Тюменской области Думы Владимире Дмитриевиче Зимневе. Где бы ни работал этот человек, самая главная для него задача - это люди и их чаяния. Вот и на этот раз, когда правление Ялуторовской районной общественной организации ВОИ обратилось к депутату с просьбой помочь приобрести автомобиль «Газель» на 13 мест, он внимательно выслушал, проанализировал ситуацию и пообещал поддержку.

В канун Нового года Владимир Дмитриевич сообщил нам радостное известие о том, что машина у нас будет, а в середине января мы её уже получили. Глава района А. С. Гильгенберг поспособствовал, чтобы «Газель» поставили в тёплый гараж.

Транспорт активно используется по назначению: в январе мы выезжали на общее собрание в Хохлово, члены клуба молодых инвалидов побывали на областном заседании, а в феврале машиной уже воспользовались два инвалида 2-й группы...

От имени Ялуторовской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов сердечно благодарим В. Д. Зимнева за помощь в решении проблем людей с ограниченными физическими возможностями, участие в реализации программы по реабилитации инвалидов на территории нашего города и района.

Также выражаем благодарность областному комитету по делам национальностей и лично Е. М. Воробьеву.

Ольга ГУБИНА,
от имени членов районной
общественной
организации ВОИ